"体育强省 你我同行"2024-2025年度吉林省体育总会(百凝盾杯)

速度滑冰公开赛开赛



育局冬季竞技运动保障中心提供场 馆支持,长春百凝盾体育用品器材 有限公司进行冠名,既是省体育总 会精心打造的冰雪系列赛事活动之 ,同时也是全国大众冰雪季期间

目, 鼓励广大滑冰爱好者积极参与。

吉林省举办的一次重大滑冰体育赛 事活动。 为大力推广和普及速度滑冰项

本次比赛设置青少年组和大众成人 组,分设七个项目,四十个组别,吸 本次比赛由吉林省体育总会、 引了全国范围内各中小学、体育俱 乐部、业余体育学校、训练中心等30 参赛,年龄从5岁到60岁,赛事规模 赶超全国比赛。 吉林省体育总会相关负责人表

示,在吉林省体育局指导下举办的 本次速度滑冰公开赛,旨在以冰雪 体育竞赛为引领,推动冰雪体育运 动广泛深入开展,带动更多群众加 入到冰雪运动中来,助力冰雪体育 强省建设,全方位展示吉林冰雪特 色。未来, 吉林省体育总会将持续 举办冰雪运动赛事,打造精品,为吉 林省冰雪经济高质量发展贡献力 城市晚报全媒体记者 陆续

目普及和发展,1月4日,"体育强省 你我同行"2024-2025年度吉林省 体育总会(百凝盾杯)速度滑冰公开 赛在吉林省体育局冬季竞技运动保 **隨中心速滑馆开寨**。

为进一步推动我省速度滑冰项

吉林省社会体育管理中心主办,吉

摆渡创新工场集团有限公司

梦想之舟的"摆渡人

种子要发芽,需要有温度的土 壤;梦想要远航,需要有强劲的帆。 在长春,就有这样一个地方,它是种 子发芽的"催化剂",它是梦想远航 的"摆渡人",它就是摆渡创新工场 集团有限公司。

走进位于长春市修正路摆渡创 新工场的创客空间,放眼望去,墙上 几个红色的大字分外醒目-工位 大梦想"。开放式的工作空间 里,错落有致的长条桌上摆放着一 个个企业的名牌,直播工作室里带 货主播正在进行直播,几个年轻人 围着电脑研究着业务……年轻的面 孔、忙碌的身影,整个空间里充满着 青春的梦想和活力。

梦想不管有多小,路不论有多 远. 总要有一个开始的地方, 而摆渡 创新工场就是这样的一个存在。

2014年,作为东北三省首家新 型创新创业集团型民营企业,摆渡 创新工场破土而出。不同于其他孵 化器,摆渡创新工场以天使投资为 主,集创业服务、资源共享、网络协 同等全要素于一体,成功打造了"-站式、全功能、专业化、特色化"创新 服务平台。多年来,摆渡创新工场 集团有限公司已累计孵化创业企业 300余家。其中,省市级龙头企业2 家、辅导上市企业5家、市级专精特 新企业10家、吉林省科技型"小巨 人"企业3家、科技型中小企业10 家,带动创业就业8000余人。近三 年来,摆渡创新工场与吉林大学、吉 林农业大学等高校深度合作,通过 企业导师辅导加天使投资助推的模 式助力高校科研成果转化,有效发 挥了育动能、促创新、稳就业、惠民 生等多重效应。实现了创新与创业 的良性互动,创业带动就业的互促

发展,"摆渡模式"也得到认可并在 全国进行了推广

那么,什么是"摆渡模式"?

"这种模式主要有三个特点。 一是交互式,建立'风投+孵化'的服 务体系,以'共享共担'将孵化载体 和创业企业深度绑定。 二是低成 '寒门槛'吸引草根创业,'零成 本'解决企业痛点堵点,'零压力'给 予企业宽松的发展空间。三是便利 化,为初创企业提供'一站式'创新 资源服务平台,营造良好的双创生 态。"摆渡创新工场集团副总经理于 波介绍说。

吉林省造炬成阳科技有限公司 执行董事、总经理刘牧峰就是其中 的受益者,这里温馨周到的服务,让 他第一次接触就有了一种归属感。

今年28岁的刘牧峰从高中时 代就开始走上了创业之路,多年来 他心里始终有一个梦想,就是能有 一家规范运营的公司,做出属于自 己的产品,服务更多的人群。但由 于种种原因,这个想法迟迟未能实 个偶然的机会,刘牧峰接触 到了摆渡创新工场,让他没想到的 是,所有的难题在这里都迎刃而解。

"成立一家公司程序很繁琐,我 真是很头疼,但在摆渡创新工场的 ·站式'服务平台,所有的环节都 变得轻松了,让我有更多的精力投 入到产品的研发。"在摆渡创新工场 的帮助下,刘牧峰不仅成立了自己 的公司,有了可以免费使用的办公 场地,更让他欣喜的是在这里遇到 现在的合伙人,弥补了他一直以来 在技术力量上的缺失。

"这里的老师就像家人一样,为 我们提供了很多帮助,满足我们各 种创业需求。未来,我们可能还有

融资的需求,但有'摆渡'的导师陪 伴和天使投资服务在,心里很踏 实。"在刘牧峰看来,摆渡创新工场 是一家能真正帮助到初创者的全方 位孵化中心。

多年来,摆渡创新工场集团有 限公司用创新、务实赢得了诸多荣 国家级众创空间,国家级小 微企业双创示范基地、全国创业孵 化示范基地、全国农村创业创新园 区(基地)……同时,作为一家以"打 造创业生态,一起成长共赢"为理 念,"天使投资+创业生态"为特色的 企业,在为创客服务的过程中也在不 断"孵化"着自身,逐渐发展成为从综 合型到垂直型,从高校、科研院所延 伸至社区的连锁品牌。目前拥有自 主投资运营的摆渡创新工场、吉林省 埋渡中医药健康产业园 与吉林农业 大学合力打造的"浓渡"创客咖啡。与 双德街道7家社区合作设立的吉林 省首家创客社区-—"摆渡创客社" 等多个孵化载体。同时,从吉林经济 发展需求出发,摆渡创新工场集团有 限公司持续围绕"数字经济"发力,积 极探索"投贷联动"新模式,构筑专业 化投资体系,着力扩大有效投资,立 足社区经济,以"商业+创意+创业+ 就业"为模式,打造"摆渡湾"社区商 业型创业孵化新载体

服务为桨,梦想为帆,在新时代 的浪潮中,摆渡创新工场集团有限 公司破浪前行。"未来,我们将继续 根植吉林大地,以创新驱动为引领, 通过深化与高校、科研院所的合作, 拓展孵化链条,加强国际合作与交 流等措施,不断提升自身孵化能力 和服务质量,为吉林经济高质量发 展贡献更多力量。"于波说。

吉林日报记者 李开宇

"长白天下雪,千里觅奇缘" **荣获全国冰雪旅游营销创新案例奖**

1月5日,在"2025冰雪 旅游发展大会"上,长白山保 护开发区策划推出的"长白 天下雪,千里觅奇缘"荣获 2025年冰雪旅游营销创新案 例奖,成为全国五个获此殊 荣的经典案例之-

"曾有花似雪,今来雪如 花!"中华传统冰雪文化展现 了中华民族在漫长岁月中形 成的"热爱生活、积极向上、 崇尚自然"精神气质,是中华 优秀传统文化的重要组成部 弘扬冰雪文化,增强文 化自信,向世界讲述中国冰 雪故事,展示中国冰雪文化 的独特魅力,是长白山保护 开发区肩负的时代担当。

2024-2025 雪季,长白 山保护开发区深入挖掘中华 优秀传统冰雪文化内涵,深 刻体悟长白山冰雪文化本 源,紧紧围绕国家激发冰雪 经济活力重大部署,讲好"各 美其美、美人之美、美美与 共"的中国冰雪故事,推动冰

雪与文化激情碰撞、运动与 休闲完美融合,打造具有国 际知名度和影响力的"长白 天下雪"主 IP,推出天池探 雪、神山纵雪、松间踏雪、温 泉浴雪、白河听雪、云顶觅 雪、小镇赏雪"冰雪七缘"系 列产品,让更多游客领略长 白山冰雪之美、生态之美、极 限之美和运动之美,吸引游 客在长白山找到属于自己的 冰雪奇缘。

据悉, 2025年全国冰雪 旅游营销创新案例是国家文 旅部所属中国旅游研究院 (文化和旅游数据中心)发布 的《中国冰雪旅游发展报告 (2025)》最新研究成果。"长 白天下雪,千里觅奇缘"营 销,聚焦"真实感"和"情绪价 值"两大元素,通过系列营销 活动邀请全国、全世界的冰 雪爱好者赴一场长白之约, 让粉雪文化"出彩"让冰雪旅 游"出圈"

吉林日报记者 孙寰宇

全国首例"数字人参"在白山发售

1月5日,白山市举行以 "数智引航 参见未来"为主 题的"长白数参·中参一期 发售会。项目由中参(白山) 生物科技产业有限公司联合 上海洼数信息科技有限公 司,通过郑州数据交易中心 发行全国首例"数字人参"

据介绍,该项目运用数 字科技对林下参生长区域进 行地理标注和数字监控,并 由中国检验认证集团吉林有 限公司对土地及人参出具检 验报告,还会定期披露公示 地块看护维护监管报告。同 时对林下参的采挖进行全程 数字化追溯,实现全链条数 字化监管,为人参产业腾飞 插上"数字翅膀",助推白山 市人参一二三产深度融合发 展。

依托丰富的资源优势 白山市大力发展以人参为代 表的医药健康产业。加强技 术攻关,破解人参种质、参地

等发展难题,稳定人参种植 规模。做足做精"人参深加 丁"文章,全链条挖掘产业价 值,充分发挥龙头企业带动 作用。深化与院校和科研院 所合作,研发更多人参应用 场景和产品,不断提高产品 附加值。加快推进"长白山 人参""抚松人参"品牌建设, 研究盘活提升人参雪花膏 皇封参等老字号品牌,充分 发挥中国人参博物馆等平台 作用,举办长白山人参节等 民俗节庆活动,展示人参文 化、讲好人参故事。探索多 元营销模式,研究制定人参 价格指数体系,支持抚松万 良长白山人参市场、靖宇道 地药材交易中心等专业市场 发展,加快建立"互联网+"线 上店铺,加强与中检等检测 机构合作,规范经营秩序,破 解"人参低价"等问题,让货 真价实、优质优价成为常 吉林日报记者 金泽文

长春燃气6日起对部分小区安检

城市晚报全媒体记者从 长春燃气股份有限公司了解 到,长春燃气2025年1月6 日至1月12日对以下小区居 民用户的户内燃气设施进行 入户安全检查。

安检区域:城区北部区 域范围内: 金寓春城、美景天 城、荣旺天下C区。长春燃 气提醒广大燃气客户,为了 用气安全,请及时关注安检

信息,并配合入户安检工作, 如有任何问题请及时拨打长 春燃气24小时客服热线电 话 96660。同时,"长春燃 气"继续实行漏气报险奖励 制度,一经查实,将根据户外 管线相应等级(低压一中压 一次高压一高压)对报漏人 实施 200 元 ——2000 元奖

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

民警走进商场 开展文明交通主题活动

近期,松原市公安局交 警支队走进商场开展"文明 交通 携手共创"主题活动。 驾驶人代表、企业群众代 表、民警代表、交通安全宣 讲小分队代表等近百人参 加主题活动。活动现场设 有舞台、LED 大屏幕背景墙

及多个活动区域,支队宣传 科邀请了戏曲团队,歌手、 演员,通过通俗易懂的节目 表演,让广大群众直观感受 交通安全的重要性,并通过 群众之间口口相传,扩大宣 传覆盖面。

城市晚报全媒体记者 吕闯